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Програма

Мишел ЛАЙ САЙТ • фрагменти

Астор ПИАЦОЛА • .Танго"
(1921 - 1992)

- Осопо ропепо
- КезиггессЧоп Пе!Апде!
- Уегапо ропепо
- 1т1егпо ропепо
- Рптауега ропепа
- СопСгаЬа]1551то
- Ридаса
- 5о1ес1аП
- Тапдаса
- ТапдиесНа



Роден през 1921 г. в Мар дел Плата, 
Астор Пиацола е един от най-ярки
те аржентински композитори на 
XX век, оставил многообразно и ориги
нално творчество В жанра на танго
то, обогатявайки го с елементи на 
класическата музика и джаза. Възникна
ло в Буенос Айрес, тангото стаВа 
един от най-предпочитаните танци 
В сВета и определя приноса на Аржен
тина В съвременната музика. Извес
тен още като диригент и изпълни
тел, Астор Пиацола живее и твори в 
Буенос Айрес, където умира през 
1992 г.

„ИСТОРИЯ НА ТАНГОТО"

„Кръчма-бордей 1900 г. - Танго
то се ражда В Буенос Айрес през 
1882 г. ПьрВите инструменти, на ко
ито се изпълнява, са китара и флейта. 
По-късно се прибаВят пиано и бандо- 
нион. Това е музика, пълна с грация и 
живот: тя пресъздава чудесното нас
троение на французойките, италиан- 
ките и испанките, живеещи в тези 
бордеи, приютяващи полицаи, крад
ци, моряци и бандити.

Кафене 1930 г. - Друга епоха на 
тангото. Вече не се танцува, както в 
1 900, а предимно се слуша: то става 
по-мелодично, дори по-романтично. 
Променя се основно - 6 по-бавно тем
по, с нови хармонии и много меланхо
лия. ИзпълняВа се от две цигулки, дВа 
бандониона, пиано и бас. Понякога се 
пее.

Нощен клуб 1960 г. — В този пе
риод на активен международен му
зикален обмен тангото претърпява 
ново развитие. Бразилия и Аржентина 
се срещат в Буенос Айрес. Боса-нова и 
танго се сблъскВат. Публиката се сти



ча 6 нощните клубове да слуша нобо- 
то танго. Жанрът преживява револю
ция, дълбоко променила някои от фор
мите на старото танго.

Концерти В днешно Време - 
Тангото успешно наблиза на концерт
ния подиум. Често чуВаме реминис
ценции от музиката на Барток, Стра- 
Вински и други автори на фона на 
тангото. Това е днешното танго, ут
решното танго."

Астор ПИАЦОЛА- 1987 г.

КВинтет „СОЛЕДАД" Възниква 
спонтанно при срещата на класовете 
в Кралската консерватория в Моне - 
Белгия, където петимата млади музи
канти получават солидно класическо 
образование. Съблазнени от творчес
твото на Астор Пиацола, те създа
ват този квинтет, който привлича 
Веднага Вниманието на публиката, 
жадна за нови музикални стилове и 
аранжименти, В които акордеонът, 
заменил бандониона, създава изключи
телна топлота на звученето. Преди 
няколко месеца квинтет „Соледад" за
писва първия си компактдиск и печели 
наградата за камерна музика на Белгия.

Антонио Анцалоне (китара) е 
роден през 1 972 г. С музика се занима
ва от ранна Възраст и получава медал 
от Правителството и от френската 
общност. При влизането си В Кралска
та музикална академия В Моне получа
ва първа награда по солфеж, а през 
1993 г. е първото му отличие по кита
ра в класа на Рафаел Итури. Антонио 
Анцалоне е рядък талант, който кара 
китарата си да пее с невероятно чув
ство за нюанси и мелодичност.



Емануел Коллте (акордеон) е ро
ден през 1973 г. Учи акордеон от 8-го- 
дишна Възраст. Носител е на много 
награди от конкурси - от Кралската 
музикална консерватория 8 Моне, къ- 
дето учи В класа по акордеон на Сири- 
ак Жосар - 1993 г.; награда за камерна 
музика В класа на Роже Бозие - 1995 г.; 
I награда В конкурса на Белгийското ра
дио и телеВизия - 1989 и 1993 г.; Саар- 
брюкен - 1990 г.; Германия - 1991 г.; 
Италия - 1995 г. При подготовката си 
за тези конкурси работи с френския 
педагог Жан Морне. Еволюирайки в го
ляма палитра от музикални стилове, 
той участва в множество концерти 
като солист и член на камерен състав 
с Антоан Сири (джаз). Пол Дюри, Пиер 
Каро и др. От няколко години Води 
майсторски класове в Аибрамон, фло- 
рет и различни белгийски академии. 
Реализирал е множество записи. В мо
мента Емануел Комте участва 8 све
товно турне с продукцията Ла 
Тптезгепга СотрПсе" и е преподавател 
по музикална педагогика Във Висшия 
институт по музика и педагогика В 
Намюр.

Александър Гурнинг (пиано) е ро
ден през 1973 г. Започва да учи музика 
в Брюксел при Мари Луиз Шалон, а по- 
късно при Франсоа-Анри Обен. Получа
ва награда от конкурса на Общинска
та банка и медал за най-високо отли
чие от Правителството. През 1990 г. 
е приет В Кралската консерватория - 
Брюксел, В класа на Никол Ерно-ШВай- 
цер. Специализира при Соня Аншуц, 
участВа В майсторски класове В Пол
ша и Швейцария. През 1993 г. става 
лауреат на конкурса „С. Рахманинов" в 
Италия; през 1994 г. учи една година в 
Московската консерватория при Вик
тор Мержанов, а през 1996 г. завърш
ва Висшето си образование В Брюксел,. 
В класа на Е. МогилеВски, на който е и 
асистент. През 1997 г. печели I награ
да на конкурса „Тенуто" - Белгия. Кон- 
цертира в Белгия, Италия, Полша, Ру
сия, Швейцария.



Димитър ИВаноВ (контрабас) е 
роден през 1975 г. В България. Още ка
то ученик В Русе получава престижни 
награди от национални и международ
ни конкурси - I награда от творческа
та среща „Стефан Сугарев" - Кюстен
дил, I награда на националния конкурс 
„Св. Обретенов", II награда на между
народния конкурс „Валентино Буки" - 
Италия. От 1995 г. е студент в 
Моне - Белгия, а понастоящем - в 
Кралската консерватория в Брюксел, В 
класа на проф. Кристиан Вандер 
Боргт. Специализирал е В майсторски
те класове на Франко Петраки - Ита
лия и Мишел Вейен - Швейцария. През 
1996 г. печели I награда на междуна
родния конкурс „Тенуто" - Белгия, и е 
солист на оркестъра на Белгийското 
радио и телевизия. От 1997 г. е Водач 
на група В Брюкселската филхармония.

Никола СтиВенс (цигулка) е роден 
през 1974 г. В артистично семейство. 
Свири на цигулка от 5-годишна въз
раст. Първите си големи награди по 
цигулка и камерна музика завоюва в 
Кралската музикална консерватория в 
Моне, която завършва. През 1996 г. по
лучава и диплома за Виеше образова
ние В Лиеж, В класа на Филип Кош. Спе
циализира В майсторския клас на Карло 
Ван Несте - Италия. Концертира ка
то солист и камерен музикант ВъВ Ве
ликобритания, свирил е със солисти 
като Ага Винска, Вадим Репин, Франк 
Брала, Филип Кох, Люк ДеВец и др. Ни
кола СтиВенс е „поливалентен" музи



кант, изявяващ се В различни музикал
ни жанрове и стилове, поради което е 
имал изключителния шанс да музицира 
със звезди като Рей Чарлз, Даяна Рос, 
групата „Лед Цепелин" и др. През 
1996 г. участва В „Обиколката на Япо
ния с караВела". В момента е студент 
В Брюкселската консерватория, В кла
са по джаз на Жан-Луи Расинфос.

„Публиката се почувства неве
роятно приятно, пренесена в 
страната на тангото, и Бе завла
дяна от него. Квинтет „Соледад" 
отлично се справи с трудности
те, които поставя музиката на 
Пиацола, в голямата си част 
вдъхновена от Бурните акценти 
и чувствителност на аржентин
ското танго. Завършени артис
ти, те владеят изцяло необходи
мата техника за своБодно и 
вдъхновено пресъздаване на та
зи вибрираща музика..."

Леа Стразунас - Наплк>р

Програмата подготви: 
Мария ДУКАНОВА



Европейски съюз Еигореап Опюп

• фотоизложба 
„ПАНОРАМА НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ" 
17-31 март, зала .филхармония" /фоайе)

КакВо точно представлява Европей
ската общност или Европейският съюз, 
както днес я наричаме? Как Всъщност е 
създадена днешна ЕВропа и как Влияе тя 
на нашето ежедневие?

С изложбата се опитваме да отгово
рим на тези въпроси.

Изложбата представя европейските 
институции и основните им постиже
ния и се стреми да разкрие богатство
то и разнообразието на европейските 
традиции и култура. Изтъкват се иконо
мическите успехи и предимствата на 
единодействието в търговските отно
шения с партньорите извън Европа.

Тази изложба гостува в Русе Във връз
ка с проект „ДЕН НА ЕВРОПА", който 
се осъществява от Община - Русе и пар
тньори и се финансира от ПРОГРАМА 
„ФАР" - Проект ВС 9409 „Информа
ция за Европейското споразуме
ние".

Основна цел на проекта е да инфор
мира обществеността за Европейския 
съюз и пътищата за евроинтеграцията 
на България.

Пълна информация за проекта, както 
и разнообразни материали за ЕС, могат 
да бъдат намерени в ИНФОРМАЦИ
ОННИЯ ЦЕНТЪР на програма „Ден на 
Европа".

Обсцина - Русе,
отдел „Култура" ул. „Цариброд" 3 

(срещу Телевизионния център);
тел. и факс: 22 57 51.
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